AG’U?J et le vieill hommme qui faisait fleurir les cerisiers 6
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1/ Combien de temps Aquri a-t-il passé en prison?

plusieurs heures || plusieurs jours || plusieurs semaines || plusieurs mois

2/ Colorie la bonne explication de "Il est condamné au bannissement."

Il est condamné a quitter son pays.
Il est condamné a balayer les rues.

Il est condamné a rester en prison jusqu'a la fin de sa vie.

3/ Qu'est-ce que le vieil homme donne a Aguri?

un manteau de laine une pioche
une brioche un manteau de paille
un maillet un tournevis
4/ Apres ca, le vieil homme a-t-il revu Aguri? @]u)! NON

5/ Comment Aquri a-t-il utilisé les cadeaux du vieil homme?

a - Grace au manteau, il

6 / Comment Aquri a-t-il trouvé le bonheur et la richesse ?

Il a trouvé le bonheur et la richesse



